
27/02/2023, 09:19 Alumni Feedback Form (2021-2022)

https://docs.google.com/forms/d/1_HbZyAIEeNpucZR1wroWjp9lEuIgMnQUK2r93VuWPUg/edit 1/10

1.

2.

3.

4.

We would like you to answer these questions as openly and freely as you can.
Your responses will help us develop the MLSM college Sundernagar. These
responses will be kept confidential.

5.

Mark only one oval.

Yes

No

Alumni Feedback Form (2021-2022)
MLSM College , Sundernagar

*Required

Alumni Name *

Year of passing out *

Class *

Designation/Occupation *

Do you feel proud to be associated with MLSM College ? *
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6.

Mark only one oval.

Yes

No

7.

Mark only one oval.

Far from Satisfaction

1

2

3

4

5

Excellent

Will you recommend your relatives/ friends to associate with MLSM college? *

How do you rate the academic initiative taken by college to bridge the gap
between industry  and academia?

*
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8.

Mark only one oval.

Far from Satisfaction

1

2

3

4

5

Excellent

Rate the infrastructure facilities ( class room, reading room, toilets) in the
college.

*
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9.

Mark only one oval.

Far from Satisfaction

1

2

3

4

5

Excellent

10.

Mark only one oval.

Yes

No

11.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

How do you rate the college initiatives regarding financial support to the
students for upgrading their skill and qualifications.

*

Is the education imparted at MLSM college useful and  relevant to your present
job?

*

Faculty:
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12.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

13.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

14.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

Library

Office Staff

Hostel facilities
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15.

Mark only one oval.

Far from Satisfaction

1

2

3

4

5

Excellent

Rate the internet, wi-fi and computer facilities in the college during your tenure
as a student.

*
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16.

Mark only one oval.

Far from Satisfaction

1

2

3

4

5

Excellent

17.

Mark only one oval.

Yes

No

18.

Mark only one oval.

Yes

No

Rate the standard of sports and extra co-curricular activities organised during
your tenure as student.

*

Do you receive regular updates from the college through mail/calls/sms etc.? *

Are you willing to contribute financial support to alumni association at MLSM
college time to time?

*
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19.

Mark only one oval.

Yes

No

20.

Mark only one oval.

Excellent

Very Good

Good

Average

Poor

21.

22.

The environment in the college is student friendly, disciplined, secured, and
favourable for the academic and social growth in all respects.

*

Overall rating of the  college *

 Other suggestions .
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23.

This content is neither created nor endorsed by Google.

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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